

英警界高官诬陷平民获刑

一度被指控为伊朗间谍,是伦敦入狱最高级别警官

据英国媒体2月9日报道,经过4个多星期的庭审,伦敦大都会警察厅的高级警官阿里·迪扎伊日前被认定妨害司法公正罪名成立,初审获刑4年。他也是自上个世纪70年代以来,伦敦大都会警察厅入狱的最高级别警官。

傲慢和好斗害了他

迪扎伊是伊朗裔英国人,从小就有当警察的梦想,后来通过自己的不懈努力如愿以偿,还当选为英国全国黑人警官联合会主席。然而在表面风光的背后,傲慢和好斗的性格也为他日后的悲剧埋下了伏笔。

2008年7月18日,迪扎伊在伦敦一个朋友开的餐馆里遇见了网页设计师阿尔-巴格达迪,巴格达迪向迪扎伊索要为他设计网站的费用600英镑,而这却惹恼了迪扎伊,两人在餐馆附近的街边扭打起来。迪扎伊还拨打了报警电话,称自己被袭击,请求同事的援助。随后迪扎伊用手铐将巴格达迪铐了起来,还送到警局关押了24个小时。

后来医生所做的体检报告则显示,迪扎伊身上的两处伤痕并不是巴格达迪所致,很可能是他自己弄出来的。他这种知法犯法、陷害无辜民众的做法引来大量批评。

负责调查这起事件的独立警察投诉委员会(IPCC)负责人尼克·哈德威克称迪扎伊是“身穿制服的罪犯”,他使整个警察系统的声誉受玷污。

案件的检察官彼得·赖特说,迪扎伊因自私自利和傲慢导

致的滥用职权行为触犯了法律。

实际上,据法庭听证会上展示的证据,迪扎伊的以权谋私、恃权傲物行为已经不是头一次引起人们不满。他在外面的餐馆吃饭几乎从来都不付钱,也不顾交通规则乱停车,恃强凌弱的名声似乎早已在外。他步入警界20多年来,面临的有关腐败、篡改单据、偷窃、与毒品贩子有来往、行为不端等指控不下数十起。有人还指责他利用黑人警官联合会主席的身份来欺压他人。

虽然他一直认为是自己的少数族裔身份令自己吃了亏,但他鲁莽的个性可能也是他屡屡闯祸的一个重要因素。在此前的媒体报道中,迪扎伊曾承认:“我的朋友们都说我是一个‘没有挑战就活不下去的人’,确实是这样。”

英国《每日邮报》9日报道说,迪扎伊很可能对初审结果进行上诉。

成长经历坎坷

现年47岁的阿里·迪扎伊在英国并不是一个默默无闻的小人物。他生于伊朗首都德黑兰,其祖父、父亲和几位叔叔都在伊朗的警察部门任职,受此影响,迪扎伊从懂事起就想当一名警察。

10岁那年,迪扎伊和弟弟一起到英国西萨克斯郡的一所公立学校读书。他们起初不会讲英语,年龄也比其他孩子小,常受欺负。迪扎伊总是勇敢地站出来保护弟弟,渐渐地,迪扎伊在强者面前毫不示弱的性格赢得了同学们的尊敬,从此再也没有人敢欺负他们了,迪扎伊还成了学校的橄榄球队队长。

迪扎伊17岁时,父亲已无

力为他们提供学费和生活费,兄弟俩只得靠在美国的亲戚朋友接济度日,还要经常去餐馆做服务员或洗碗工。艰难的生存环境锻造了迪扎伊顽强、好斗的个性。

从伦敦城市大学法学院毕业后,迪扎伊试图遵照父亲的意愿成为一名律师,但他很快发现,身为少数族裔,要在这一行出人头地很难。于是,不久以后他便转行当警察,终于实现了年少时的梦想。

然而,从迪扎伊加入警察队伍的第一天起,少数族裔的身份就成为困扰他的一个大问题,他常常受到陌生人甚至同事们的歧视和嘲弄。忍无可忍的迪扎伊一度打算辞职,但对于警察事业的热爱以及坚强的个性,最终使他转而对那些歧视的言行坚决进行回应。他在

工作之余相继获得硕士和博士学位,后

来被提升为伦敦警察局的警官,并当选为英国全国黑人警官联合会的主席。

不过他随后的生活并没有平静下来。他一度被指控为充当伊朗间谍,英国反恐部门历时数年花费了大量人力物力对他进行调查,但最终法庭还了他一个清白。

陈笛(中国日报)



傲慢好斗的性格为迪扎伊日后的悲剧埋下了伏笔

刚讽刺奥巴马记性差自己就忘词

佩林演讲看“小抄”成笑柄



佩林看上去正在请教她的手掌该怎么回答问题,小图为佩林手掌上面有7个单词(包括被划掉的budget)

日前,美国前阿拉斯加州女州长莎拉·佩林在一次集会中表演了一出“偷鸡不成蚀把米”的喜剧:当时她公开讽刺美国总统奥巴马演讲时频繁使用电子提词机,暗示其记性不好;可听众们很快就发现这位女中豪杰的记忆力也强不到哪儿去,而且她提醒自己不忘词的方法还相当原始——直接记在手心上。

据英国《每日邮报》2月9日报道,这则小插曲发生在美国保守派民间组织“茶党党”当地时间6日于田纳西州首府纳什维尔举行的集会上。2008年曾获得共和党副总统候选人提名的佩林作为嘉宾在演讲中照例攻击总统奥巴马。

她讥讽道:“那些希望这

个、改变那个的空谈真让你们的日子好过起来了吗?美国人民的利益才是关键,我们需要一场新的革命……而不是那个爱用电子提词机的有魅力的家伙。”以雄辩著称的奥巴马在演讲中曾在讲台前摆放能提示发言稿内容的透明电子屏,佩林这番话是在讽刺美国总统记性差,脱稿演讲能力不行。

但是稍后在回答观众提问时,她就搬起石头砸了自己的脚。虽然已经提前知道观众要问什么并且准备好了答案,但佩林却被摄像机拍到偷瞄左手心上写的几个回答要点。根据摄像机拉近时的画面,佩林在手掌上写着“能源”、“削减预算”、“税收”和“给美国人鼓劲”几行

字,加起来一共只有7个英文单词。更糟糕的是,佩林偷瞄时还笨拙地抚抚话筒,好不让人发现自己到底在干什么。

刚才还神气活现地讽刺奥巴马记性差,现在却连7个单词都记不住,佩林成了不少美国网民的笑料。有网友说:“这位女士明明事前准备好了答案,居然还在手上写字来帮助她回答?这还发生在她刚刚嘲笑完奥巴马之后,简直太口太雷人!”还有网友调侃道,如果佩林下次又被CBS“毒舌”主持人凯蒂·库里克问平时爱读什么,上次支支吾吾说不出来一本书名的她这下可以直截了当地回答:“我的手。”

除了这则小插曲外,佩林也谈到了她竞选下届美国总统的可能性。虽然在2008年大选中和麦凯恩搭档最终未能入主白宫,但从偏远州州长走上全国舞台的这段经历已经让她赚足了眼球,很多美国人都相信这位共和党新星将在2012年大选中对寻求连任的奥巴马构成挑战。

有目击者称,支持者在佩林演讲时大喊“佩林总统”,当她报以微笑时,口号立刻变成了:“莎拉,竞选!莎拉,竞选!”此后佩林表示,如果2012年有机会而自己不去争取那就“太傻了”。她这样告诉福克斯电视台:“只要我认为那对这个国家来说是正确的决定,我就会很乐意去做。”

据悉,佩林参加这场活动的出场费高达10万美元。

董玮(中国日报)

巴拿马运河拓宽 中国成为大赢家

据英国《泰晤士报》报道,工人们将开始对巴拿马运河进行拓宽。尽管这项工程是在日本和拉美的资金支持下开建,以便满足韩国为丹麦建造的巨大轮船通过,但最终的赢家将是中国。

于巴拿马的旱季开始的这项工程是该国拓宽这条著名的巴拿马运河工程的最后一步。这项工程耗资52.5亿美元,完成后将重塑整个世界贸易流。

报道称,工程开始时,正值中国从全球经济衰退中迅速复苏。上周末,中国预计今年将实现两位数的GDP增长,而对全球贸易最重要的一点是,中国的进出口将分别实现19%和17%的增长。

《泰晤士报》认为,正是这些数据给了巴拿马运河拓宽工程以新的动力。工程将极大地增加运河的通过能力,包括可通过船只的数量和体积。显然,运河拓宽后将成为在中国驱动下的全球贸易的主要进出口通道。对中国而言,制成品从中国运到美国东海岸的成本将大大降低(约30%)。

此外,工程完工后,装载百万桶原油的油轮将通过巴拿马运河,使得来自非洲西部的石油和其他矿产资源可以直接运往中国。

高盛的经济学家甚至认为,随着运河将中国和巴西市场更直接地联系在一起,它将为金砖四国间的投资发挥枢纽作用。

据《法制晚报》



巴拿马运河(资料图片)

»相关链接

巴拿马运河基本上是双向航道,航道底宽152~305米,水深12.8~26.5米。运河上长13公里的加利福尼亚德航道岸高坡陡,河道弯曲,视距短,1930~1940年和1957~1971年曾两次拓宽,底宽从94米增至152米,改善了这段航道的航行条件。

“两栖巴士”下河 处女秀尴尬熄火

由荷兰“驿马车”公司制造的水陆两用客车“两栖巴士”2月8日在英国克莱德河附近下水试行。虽然引来岸边观者无数,但是这辆满载着乘客的巴士却很不争气,刚刚起程不到一小时就在半途熄火抛锚,令司机和巴士公司尴尬不已。

“驿马车”公司负责人史蒂夫·斯图尔特介绍称,一辆“两栖巴士”的造价在70万英镑左右,一次能够载客50人;与普通巴士不同的是,“两栖巴士”外面“裹”了一个“船体”,这样它就能在水中漂浮起来,利用车后的一对喷水式助推器在水中前行,它在水中的时速在15公里左右;一旦上岸,“两栖巴士”的驾驶方式就与普通巴士无异。

8日试水当天,克莱德河两岸聚集了许多观者的民众。众目睽睽之下兜了几趟之后,“两栖巴士”就因机械故障抛锚,此时距其下河还不到一个小时。

据中国日报



“两栖巴士”刚刚上岸时